



Termékismertető SunFit® Protein Plus

NÖVELJE ENERGIÁJÁT TISZTA, NÖVÉNYI FEHÉRJÉVEL

Növelje szervezetének fehérjekészletét a rendelkezésre álló természetes növényi formulánk segítségével. Minden adag 20 gramm könnyen felszívódó, teljes értékű fehérjét biztosít. 100%-os vegán formulánk egészséges és kiegyensúlyozott tápanyagok keverékével táplálja szervezetünket, valamint bőségesen biztosítja a fehérjét az izmok táplálásához, az energia fenntartásához és a regenerációhoz. Nem tartalmaz hozzáadott cukrot, tejterméket, mesterséges édesítőszeret vagy kémiai adalékanyagokat, így ideális az egészséges és a fitnessz életmódot folytatóknak egyaránt.

A REGENERÁCIÓ FILOZÓFIÁJA®

A Regeneráció filozófiájával® összhangban a SunFit® Protein Plus egyedülálló növényi tápanyagok esszenciális összetevőit tartalmazza, amelyek táplálják, kiegyensúlyozzák és tisztítják a test öt fő szervrendszerét az optimális egészség megteremtése és a vitalitás fenntartása érdekében.

FŐ ÖSSZETEVŐK

ZÖLDBORSÓ- ÉS RIZSFEHÉRJE POR

Energiatöbbletet biztosító növényi fehérjék, melyek mind a kilenc létfontosságú aminosavat tartalmazzák, beleértve az elágazó láncú aminosavakat (BCAA-okat) -, amelyek hatékonyan építik az izomzatot.

JÓB KÖNNYE KIVONAT

Ez a gabonaféle kétszer olyan gazdag antioxidánsokban, mint a rizsfehérje. Segítséget nyújt az emésztés, a fogyás és a vízháztartás támogatásában.

BAMBUSZRÓST KIVONAT

Ez a növényi alapú rost támogatja az emésztést és fokozza a teltségérzetet.

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

Kérdés: Milyen előnyöket biztosít ez a típusú növényi fehérjepor?

Válasz: A fehérje nem csak az izmok építésére és azok regenerációjára szolgál. Mivel laktató, ezért csökkenti az ételek utáni sóvárgást, megkönnyítve ezzel az optimális testsúly fenntartását. Egyedi formulánk tápanyagprofilja a fehérjéken túl tartalmaz vitaminokat, ásványi anyagokat, rostokat, antioxidánsokat és létfontosságú zsírsavakat is.

Kérdés: Ez a termék teljes értékű fehérjéket biztosít?

Válasz: Igen, abszolút. A zöldborsó és a rizsfehérje egymást kiegészítő keveréke mind a kilenc teljes értékű fehérjét, tehát a szükséges esszenciális aminosavakat tartalmazza. Formulánk biztosítja a tejsavó fehérje előnyeit vegán formában. Nagyszerű azok számára, akik izomzatot szeretnének építeni, és remek formába akarnak kerülni, vagy egyszerűen csak egészséges életmódot szeretnének folytatni.

Kérdés: Hogyan használható fel a SunFit® Protein Plus?

Válasz: Hozzáadhatja NuPlus®, VitaShake® termékeinkhez, vagy különféle turmixok, shake-ek, smoothie-k készíthetők belőle, állagának köszönhetően extra krémes fehérje pudingot nyerhet belőle. Felturbózhhatja zabpehellyel, joghurttal, gabonafélékkel, vagy más élelmiszerekkel is. Semleges ízének köszönhetően bármivel kombinálható, ízesíthető.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

Keverjen el 2 kanál port 150 ml - 240 ml vízben, Fortune Delight®-ban vagy egyéb kedvenc Sunrider italában. Hozzáadhatja Vitashake®-hez, NuPlus®-hoz vagy egyéb ételhez.

www.sunrider.com

©2017 The Sunrider Corporation dba Sunrider International. All rights reserved.



SAJÁT SZAKÉRTŐI
FORMULA



SAJÁT GYÁRTÁS



TERMÉSZETES
ÖSSZETEVŐK

JÓTÉKONY HATÁSAI, ELŐNYEI

- Adagonként 20 gramm fehérjét biztosít
- Vegán formula
- Ásványi anyagokban és összetett szénhidrátokban gazdag
- Natúr ízű
- Támogatja az izmok növekedését és regenerálódását
- Fogyasztható nassként vagy akár étkezést kiegészítve is